

ТОЧКА КИПІННЯ

3 Ромам у Лоцинівці на Одещині закидають шахрайство, грабунки й торгівлю наркотиками. Звір'яче вбивство дитини переповнило чашу терпіння



НА ЧАСІ

7 На Харківщині, готуючись до зимового сезону, люди шукають можливості зменшити плату за газ



ГАЗЕТА ЦЕНТРАЛЬНИХ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ УКРАЇНИ

ЗАСНОВАНА В 1990 РОЦІ

www.ukurier.gov.ua

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 30 СЕРПНЯ 2016 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№161 (5781)

ЦИТАТА ДНЯ

ОЛЕКСАНДР ТУРЧИНОВ:



«За два останні роки обсяг виробництва збільшився втричі. Це рекордна цифра, і без цього виробництва ми не могли б відстояти нашу Україну».

Секретар РНБО про корінний злам у забезпеченні армії та силових структур якісною військовою технікою

2

Уряд стає дедалі електроннішим

ПРОЗОРИСТЬ. Кабінет Міністрів відчора запустив систему подання електронних петицій. Про це повідомив Прем'єр-міністр Володимир Гройсман на своїй сторінці у мережі Facebook. «Друзі, від сьогодні ви можете ініціювати вирішення важливих суспільних питань шляхом подання електронної петиції до Кабміну: <http://petition.kmu.gov.ua/>. Це дієвий інструмент залучення громадян до формування пріоритетів державної політики та ухвалення управлінських рішень», — написав глава уряду.

Прем'єр також зазначив, що, зареєструвавшись у сервісі, громадяни можуть як подати електронні петиції до Кабінету Міністрів, так і підтримати вже створені. Для розгляду петиція має набрати не менше 25 тисяч голосів протягом не більше трьох місяців із дня оприлюднення, повідомляє УНІАН.

«Ми продовжуємо запровадження сучасних інструментів електронного урядування та електронної демократії на рівні Кабміну. Поширюйте! Чекаємо на ваші пропозиції та ідеї для розвитку України», — звернувся до співгромадян Володимир Гройсман.

ЦИФРА ДНЯ

12,255 млрд м³

становлять нині запаси блакитного палива в українських підземних сховищах газу (за даними компанії «Укртрансгаз»)

Резюме скайпом



фото з сайту garant.com

4

НА ЧАСІ. Завдяки новітнім технологіям пошукачі вакансій з роботодавцями, перебуваючи за тисячі кілометрів одне від одного, відтепер можуть спілкуватися особисто

Метро до центру Дніпра доведе?

ДОВГОБУД. Після тривалої перерви багатостраждальну підземку вкотре обіцяють подовжити — і гроші є, і контракт підписано

Наталія БІЛОВИЦЬКА,
«Урядовий кур'єр»

Нарешті визначено, хто і коли розпочне добудовувати другу ділянку першої лінії дніпровського метрополітену. Міський голова Бо-

рис Філатов офіційно обмінявся контрактами з представниками генерального підрядника, переможця тендера — турецької компанії Lİmak. Вартість контракту 224 мільйони євро. За ці гроші метробудівники мають протягти підземку

вздовж центрального проспекту міста загальною протяжністю 4 кілометри із трьома станціями («Центральна», «Театральна» і «Музейна»). Борис Філатов назвав цей контракт історичною подією для Дніпра. І він має рацію. Слід

згадати історію дніпровського метро, яка розпочалася ще в 1970-х, коли тодішній Дніпропетровськ відвідав генсек ЦК КПРС Леонід Брежнєв, і місцева влада звернулася до високопосадовця-земляка з відповідним питанням. У 1982-му

метрополітен внесли в титульний список найважливіших будівництв країни, після розпаду Союзу роботи припинили і відновили у 1990-х за сприяння тодішнього очільника області Павла Лазаренка.

5



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 29 серпня 2016 року

USD 2544.2357 за 100 доларів США

EUR 2872.4421 за 100 євро

RUB 3.9300 за 10 рублів

AU 337085.79

AG 4750.09

PT 273250.91

PD 174280.15 за 10 трійських унцій

ОГОЛОШЕННЯ

Марєєв Олександр Юрійович, 27.05.1966 р.н., останнє відоме місце проживання якого: Донецька обл., м. Харцизьк, вул. Советская, 41/59, Марєєва Марія Петрівна, 22.11.1964 р.н., останнє відоме місце проживання якої: Донецька обл., м. Харцизьк, вул. А. Чумака, 20/105 викликаються до Добропільського міськрайонного суду Донецької області як відповідачі по цивільній справі № 227/3167/16-ц за позовом ПАТ «Дельта Банк» в особі уповноваженої особи Фонду гарантування вкладів фізичних осіб на ліквідацію АТ «Дельта Банк» Кадирова В.В. до Марєєва Олександра Юрійовича, Марєєвої Марії Петрівни про стягнення заборгованості за кредитним договором. Судове засідання відбудеться 02.09.2016 року о 09:00 год. в приміщенні суду за адресою: Донецька область, м. Добропілля, вул. Банкова, 39А. У разі неявки відповідача до суду справу буде вирішено на підставі наявних у ній даних чи доказів.

Суддя Корнєєва В.В.

Костянтинівський міськрайонний суд Донецької області (85110, м. Костянтинівка Донецької області, пр. Ломоносова, №157) розглядає цивільну справу №233/1681/15-ц за позовом ПАТ «Державний Ощадний Банк» до Тищенко І.Р., Тищенко В.О. про стягнення заборгованості. Відповідачі у справі Тищенко Ірина Рудольфівна, останнє відоме місце проживання: Донецька область, м. Макіївка, с. Свердлова, вул. Кренкеля, буд. 28, Тищенко Віктор Олексійович, останнє відоме місце проживання: Донецька область, м. Макіївка, с. Свердлова, вул. Кренкеля, буд. 28, викликаються до суду на 08 год. 00 хв. 02 вересня 2016 року (корп. №2, каб. №21) для участі у розгляді справи по суті.

Відповідачам пропонується надати свої заперечення щодо позову та докази. У разі неприбуття відповідачі повинні повідомити суд про причини неявки, інакше справа буде розглянута за їх відсутності.

Суддя О.В.Каліуш

